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Stratejik Plan Bilgileri  
 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetim ve Kontrol Kanunun 9 uncu maddesinde; “Kamu 

idareleri; kalkınma planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler 

çerçevesinde geleceğe ilişkin misyon ve vizyonlarını oluşturmak, stratejik amaçlar ve ölçülebilir 

hedefler saptamak, performanslarını önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek 

ve bu sürecin izleme ve değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan 

hazırlarlar” denilmektedir.  

Bu çerçevede Resmi Gazete’de 26.02.2018 tarih ve 30344 sayı ile yayımlanan “Kamu 

İdarelerinde Stratejik Planlamaya İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik” e göre Bartın 

Üniversitesi 2019-2023 Stratejik Planı hazırlanarak yürürlüğe konulmuştur.  

Bu Yönetmelik doğrultusunda Hazırlanan Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik 

Planı, Stratejik Plan Hazırlama Komisyonunca hazırlanarak Stratejik Plan Yürütme Kuruluna 

sunulmuştur. Kurul tarafından son şekli verilerek Üniversitemiz Senatosuna sunulmuş, Senato 

tarafından kabul edilmiş ve Cumhurbaşkanlığına gönderilmiştir. 2019 yılı itibarıyla 

Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planı uygulamaya konulmuştur. 

Stratejik planın belirlenen amaç ve hedeflere uygun olarak etkili ve verimli bir şekilde 

uygulanması için izleme ve değerlendirme süreci 6 aylık dönemlerde gerçekleştirilmiştir.  

  Bu çerçevede, belirli bir dönemde yürütülen faaliyetler ve sunulan hizmetlerin 

sonuçlarının izlenmesi ve değerlendirmesini sağlamak için yıllık bazda rapor üretilmektedir.  

Söz konusu raporda, stratejik planda belirlenen hedeflere ulaşılıp ulaşılmadığını tespit 

etmek amacıyla;  

0  - 50     (%) ULAŞILMADI,  

51 - 70    (%) İYİLEŞTİRİLMELİ,  

71 -  85     (%) MAKUL,  

86 – 100    (%) ULAŞILDI oranları Üst Yönetici onayı ile  “Stratejik Plan Hedefe Ulaşılma 

Kriterleri” olarak belirlenmiştir.  

Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planı 2021 Yılı Değerlendirme Raporu sonuçlarına 

“Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu”nda yer verilmiş ve kamuoyunun bilgisine sunulmuştur. 
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  2019-2023 Dönemi Stratejik Planı 2021 Yılı Değerlendirme Sonuçları 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununda, “Kamu idareleri; kalkınma 

planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe ilişkin 

misyon ve vizyonlarını oluşturmak,  stratejik amaçlar ve ölçülebilir hedefler saptamak, 

performanslarını önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin 

izleme ve değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan hazırlarlar.” 

denilmektedir.  

Bu kapsamda hazırlanan, üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında 5 amaç, bu 

amaçların altında 23 hedef ve bu hedeflere yönelik 100 performans göstergesi yer almaktadır. Bu 

göstergelere ilişkin izleme ve değerlendirme sonuçları aşağıdaki tablolarda yer almaktadır. 

 

2019-2023 Dönemi Stratejik Planı 2021 Yılı Sonuçlarının Değerlendirilmesi  

Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında 5 amaç, bu amaçların altında 23 

hedef ve bu hedeflere yönelik 100 performans göstergesi yer almaktadır. 

Sorumlu harcama birimlerimizce 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında yer alan 

göstergelerle ilgili çalışmalar yapılmış bu göstergelerden 66’sı (%66) ulaşıldı, 6’sı (%6) makul, 

7’si (%7) iyileştirilmeli, 21’i (%21) ise ulaşılmadı olarak gerçekleşmiştir.   

Üniversitemiz 2019-2023 Dönemi Stratejik Planında yer alan 100 adet performans 

göstergesi ve bu göstergelerin gerçekleşme değerlerini gösteren tablolar aşağıda yer almaktadır. 
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Tablo 1. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.1  Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı 

iyileştirilecektir  

H1.1 Performansı   %65 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe 

Etkisi (%) 

Plan Dönemi 

Başlangıç 

Değeri* (A)  

İzleme 

Dönemindeki 

Yılsonu 

Hedeflenen 

Değer (2021) 

(B)  

İzleme 

Dönemindeki 

Gerçekleşme 

Değeri '(C)  

Performans (%) 

(C-A)/(B-A)  
Gerçekleşme 

Durumu 

H.1.1.1. 
Eğiticilerin 
eğitimine katılan 
akademik 
personel sayısı   

10  0 320 1.015 100 Ulaşıldı 

H.1.1.2. Eğitim 
amaçlı 
mekânların 
toplam 
büyüklüğü (m²)  

30  39.809 59.405 

 

67.960 100 Ulaşıldı 

H.1.1.3. Eğitim 
amaçlı araç 
gereçlerin 
yeterlilik oranı 
(%)  

20  65 85 70,36 26 Ulaşılamadı 

Açıklama 
Dünyada ve ülkemizde yaşanmakta olan COVID-19 salgını sebebiyle eğitim amaçlı araç ve 

gereçlerin yeterlilik düzeyi 2021 yılında hedeflenen seviyeye ulaşamamıştır. 

H.1.1.4. Öğretim 
üyesi başına 
düşen öğrenci 
sayısı  

20  73,05 45 57 57 İyileştirilmeli 

Açıklama: 

Kendi istekleri veya azami sürelerini aşmalarından dolayı ilişiği kesilen öğrenci sayılarının 

fazla olması ayrıca İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi'nin (%44,40) Edebiyat Fakültesi'nin 

(%52,69) ve Spor Bilimleri Fakültesi'nin (%28,75) ilgili programlarında YKS kayıtlanma 

oranlarının çok düşük olması sebebiyle 2021 yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 
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H.1.1.5. Öğretim 
elemanı başına 
düşen öğrenci 
sayısı  

20  30,58 22 27 42 Ulaşılamadı 

Açıklama: 

ÖSYS ve uluslararası öğrenci alımlarında kayıtlanma oranlarının yüksek olması nedeniyle, 

üniversitemiz öğrenci sayısı 2021 yılında 17.920 olarak tespit edilmiştir. Öğretim elemanı 

sayısı ise 653 olarak tespit edilmiştir. Öğrenci sayısının öğretim elemanı sayısından oransal 

olarak daha fazla artması nedeniyle 2021 yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 

 

Tablo 2. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.2  Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir  

H1.2 Performansı   %75 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe 

Etkisi (%) 

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme Durumu  

H.1.2.1. Yan dal 

programlarına 

katılan öğrenci 

sayısı  

20  0 180 122 68 İyileştirilmeli 

Açıklama: 

Dünyada ve ülkemizde yaşanmakta olan COVID-19 salgını sebebiyle yandal programlarına 

kayıtlı öğrenci sayısı ile ilgili 2021 yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 2022 yılı hedefi ile ilgili 

çalışmalarımız devam etmekte olup 2022 yılsonu hedefine ulaşılacağı düşünülmektedir.  

H.1.2.2. Çift ana 

dal programına 

katılan öğrenci 

sayısı  

20  3 25 263 100 Ulaşıldı 

H.1.2.3. Çift ana 

dal 

programlarından 

mezun olan 

öğrenci sayısı  

20  5 20 19 93 Ulaşıldı 
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H.1.2.4. Paydaş 
ve toplum 
beklentileri 
doğrultusunda 
güncellenen ders 
programı sayısı 

30  310 1.410 794 44 Ulaşılamadı 

Açıklama: 

Paydaş ve toplum beklentileri doğrultusunda güncellenen ders programı sayısı  ile ilgili 2021 

yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 2022 yılı hedefi ile ilgili çalışmalarımız devam etmekte 

olup 2022 yılsonu hedefine ulaşılacağı düşünülmektedir. 

H.1.2.5. Uzaktan 

eğitimle verilen 

ders sayısı  
10  95 100 7032 100 Ulaşıldı 

 

 

Tablo 3. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.3  
Üniversitemize gelen Lisans/Önlisans öğrencilerinin nitelikleri 

iyileştirilecektir  

H1.3 Performansı   %38 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe 

Etkisi (%) 

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* 

(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans (%) 

(C-A)/(B-A)  
Gerçekleşme 

Durumu 

H.1.3.1. 

Öğrencilerin 

üniversiteye 

giriş taban 

puanları 

ortalamaları  

25  215,20 250 227 33 Ulaşılamadı 

Açıklama: 

2021 yılında ÖSYS/YKS ile öğrenci alımı yapan 86 program bulunmaktadır. Programlardan 

Rekreasyon (İ.Ö) ve İslami İlimler (M.T.O.K.) (İ.Ö) programına hiç bir öğrenci yerleşemediği için 

hesaplamaya dahil edilmeyip 84 program üzerinden hesaplama yapılmıştır. Bu programların 

taban puanları toplamı: 19.106'dır. Toplam puanı ÖSYS/YKS ile öğrenci alan program sayısına 

böldüğümüzde 227 rakamını vermektedir. 2021 yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 2022 yılı 

hedefi ile ilgili çalışmalarımız devam etmekte olup 2022 yılsonu hedefine ulaşılacağı 

düşünülmektedir. 
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H.1.3.2. 

Üniversite 

giriş 

sınavlarında 

ilk yüz bine 

giren öğrenci 

sayısı  

25  313 1.200 227 0 Ulaşılamadı 

Açıklama: 

2021 ÖSYS/YKS tercih ve yerleştirme işlemlerine göre ilk yüz bin başarı sıralamasına girerek 

Üniversitemize yerleşen öğrenci sayısı 227'dir. 2021 yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 2022 yılı 

hedefi ile ilgili çalışmalarımız devam etmekte olup 2022 yılsonu hedefine ulaşılacağı 

düşünülmektedir. 

H.1.3.3. 

Yerleşen 

öğrenci 

sayısının 

kontenjan 

sayısına 

oranı (%)  

20  77 85 76 0 Ulaşılamadı 

Açıklama: 

2021 ÖSYS/YKS Genel Kontenjanı 4.106'dır. 3.129 öğrenci yerleşmiş ve kayıt yaptırmıştır. 2021 

yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 2022 yılı hedefi ile ilgili çalışmalarımız devam etmekte olup 

2022 yılsonu hedefine ulaşılacağı düşünülmektedir. 

H.1.3.4. 

Önlisans 

öğrenci oranı 

(%)  

15  26 26 31 100 Ulaşıldı 

H.1.3.5. 

Lisans 

öğrenci oranı 

(%)  

15  64 61 61 100 Ulaşıldı 
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Tablo 4. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.4  Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir.  

H1.4 Performansı   %87 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe  

Etkisi (%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme 

Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.1.4.1. 

Psikolojik 

danışmanlık 

hizmetinden 

yararlanan 

öğrenci sayısı  

10  224 1174 631 42 Ulaşılamadı 

Açıklama: 2020-2021 yılı Eğitim ve Öğretim Yılı Bahar Döneminde üniversitemizde derslerin 

uzaktan eğitim ile yürütülüyor olması ve psikoloğumuzun doğum izninde olması 

nedeniyle psikolojik danışmanlık hizmetinden yararlanan öğrenci sayısında belirlenen 

hedefe ulaşılamamıştır. 

H.1.4.2. 

Önlisans ve 

lisans 

düzeyinde 

danışman 

başına düşen 

öğrenci sayısı  

25  77,82 45 54 72 Makul 

Açıklama: ÖSYS ve Uluslararası Öğrenci alımlarında kayıtlanma oranlarının yüksek olması 

nedeniyle hedefe ulaşılamamıştır.  

H.1.4.3. 

Lisansüstü 

düzeyde 

danışman 

başına düşen 

öğrenci sayısı  

25  9,08 6 5 100 Ulaşıldı 

H.1.4.4. 

Öğrencilerin 

idari personel 

hizmetlerinden 

memnuniyet 

düzeyi (%)  

15  61,25 68 72,89 100 Ulaşıldı 
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H.1.4.5. 

Öğrencilerin 

akademik 

danışmanlık 

hizmetlerinden 

memnuniyet 

düzeyi (%)   

25  60,77 70 73,01 100 Ulaşıldı 

 

Tablo 5. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A1  Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak  

H1.5  
Engelli öğrencilerin fiziksel, eğitimsel ve sosyal alanlardaki erişilebilirliği 

arttırılacaktır.  

H1.5 Performansı   %91 

Sorumlu Birim   Üst Yönetim  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe 

Etkisi (%) 

Plan 

Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme 

Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.1.5.1. 

Engellilerin 

yerleşke 

içerisindeki 

fiziksel 

erişilebilirlik 

düzeyi (%)  

30  40 100 86 76 Makul 

 

 

Açıklama :  

Bütçe imkanları dahilinde yapılan ihaleler sonucu erişebilirlik oranı %86'ya ulaşmış olup 

hedeflenen değere ulaşmak için yapılan çalışmalar devam etmektedir. 

H.1.5.2. 
Engellilerin 
üniversite 
hizmetlerinde
n 
memnuniyet 
düzeyi (%)  

20  70 80 79.52 95 Ulaşıldı 
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H.1.5.3. 

Engellilerin 

üniversitede 

eğitime 

erişilebilirlik 

düzeyi (%)  

30  65 67 79,25 100 Ulaşıldı 

H.1.5.4. 
Engellilerle 
ilgili her tür 
sosyal, 
kültürel, 
sportif ve 
eğitim 
faaliyeti sayısı  

20  2 26 43 100 Ulaşıldı 

 

 

Tablo 6. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A2  Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden 

Geliştirmek  

H2.1  Araştırma altyapısı iyileştirilecektir  

H2.1 Performansı   %71 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  

Dönemindeki  

Gerçekleşme  

Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.2.1.1. 
Araştırma amaçlı 
mekânların 
toplam 
büyüklüğü (m²)  

30  3.452 17.500 5.038 11 Ulaşılamadı 

Açıklama :  
2019 yılında tamamlanması planlanan Laboratuvar Binası yapım işi, ödenek yetersizliği 

nedeniyle henüz tamamlanmamış olup inşaat çalışmaları devam etmektedir. 

H.2.1.2. 

Araştırma amaçlı 

araç gereçlerin 

yeterlilik düzeyi 

(%)  

25  50 70 68,66 93 Ulaşıldı 
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H.2.1.3. Öğretim 

elemanlarının 

araştırma 

yeterliliklerini 

artırmaya 

yönelik yapılan 

faaliyet sayısı  

15  2 37 107 100 Ulaşıldı 

H.2.1.4. ARGE 
çalışmalarında 
yer alan 
yardımcı 
akademik 
personel sayısı  

15  38 198 571 100 Ulaşıldı 

H.2.1.5. Proje ve 
Teknoloji Ofisinin 
etkinliğini artırıcı 
faaliyetlere 
katılan akademik 
personelin sayısı  

15  60 680 1761 100 Ulaşıldı 

 

Tablo 7. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A2  Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden 

Geliştirmek  

H2.2  Üniversitemizde gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin sayısı 

arttırılacaktır  

H2.2 Performansı   %93 

Sorumlu Birim  Proje Teknoloji Ofisi Genel Koordinatörlüğü 

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-

A)/(B-A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.2.2.1. Kamu 

veya özel 

sektör 

finansmanlı 

araştırma 

projesi sayısı  

25  6 30 449 100 Ulaşıldı 
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H.2.2.2. Ulusal 

ve uluslararası 

projelerde 

görev alan 

öğrenci sayısı  

10  92 290 630 100 Ulaşıldı 

H.2.2.3. 

Uluslararası 

ortaklı/destekli 

proje sayısı  

25  1 10 8 77 Makul 

Açıklama :  

Dünyayı etkisi altına alan COVID-19 pandemisi nedeniyle  Uluslararası ortak bulmada 

yaşanan sıkıntılar ve yapılan proje başvurularının yetersiz kalması nedeniyle yılsonu 

hedefine ulaşılamamıştır. 

H.2.2.4. 

Tamamlanan 

bilimsel 

araştırma 

projesi sayısı  

25  63 303 384 100 Ulaşıldı 

H.2.2.5. 

Disiplinler 

arası AR-GE 

projesi sayısı  

15  31 166 160 95 Ulaşıldı 
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Tablo 8. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A2  
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden 

Geliştirmek  

H2.3  
Üniversitemiz araştırmacılarının ulusal ve uluslararası bilimsel 

etkinliklere katılımını sağlamak.  

H2.3 Performansı   %61 

Sorumlu Birim  Personel Daire Başkanlığı   

Performans Göstergesi  
Hedefe 
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* 

(A)  

İzleme  
Döneminde

ki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer 

(2021) (B)  

İzleme  
Dönemind

eki  
Gerçekleş

me  
Değeri '(C)  

Performans  
(%) (C-A)/(B-

A)  
Gerçekleşme Durumu 

H.2.3.1. Uluslararası 
değişim 
programlarından 
yararlanan öğretim 
üyesi sayısı  

30  17 81 43 40 Ulaşılamadı 

Açıklama :  

COVİD-19 küresel salgını nedeniyle birçok ülkede seyahat kısıtlamaları uygulamaya 

konulmuştur. Bu sebeple uluslararası değişim programlarından yararlanan öğretim 

üyesi sayısında yılsonu hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

H.2.3.2. Öğretim 

elemanlarının aktif 

katılım sağladığı 

bilimsel etkinlik sayısı  

35  500 2050 2018 97 Ulaşıldı 

H.2.3.3. Araştırma 
amaçlı yurtdışına giden 
öğretim elemanı sayısı  

35  8 53 28 44 Ulaşılamadı 

Açıklama : 

COVİD-19 küresel salgını nedeniyle birçok ülkede seyahat kısıtlamaları uygulamaya 

konulmuştur. Bu sebeple araştırma amaçlı yurtdışına giden öğretim elemanı 

sayımızda yılsonu hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 
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Tablo 9. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A2  Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden 

Geliştirmek  

H2.4  Lisansüstü eğitim programlarının niteliği ve niceliği arttırılacaktır.  

H2.4 Performansı   %86 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.2.4.1. 

Lisansüstü 

öğrenci oranı 

(%)  

20  10 14 14 100 Ulaşıldı 

H.2.4.2. Yüksek 

lisans 

programlarını 

tamamlayan 

öğrencilerin 

sayısı  

20  147 707 778 100 Ulaşıldı 

H.2.4.3. Doktora 

programlarını 

tamamlayan 

öğrencilerin 

sayısı  

30  4 30 30 100 Ulaşıldı 

H.2.4.4. 
Disiplinler arası 
lisansüstü 
program sayısı  

15  3 6 4 33 Ulaşılamadı 

Açıklama: Disiplinler arası lisansüstü program sayısında 2021 yılsonu hedefine ulaşılamamış olup 2022 yıl sonu 

hedefine ulaşılacağı düşünülmektedir. 

H.2.4.5. 

Lisansüstü 

öğrencilerin 

yaptığı yayın 

sayısı  

15  70 480 388 77 Makul 
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Açıklama: 
Lisansüstü öğrencilerin yaptığı yayın sayısı ile ilgili 2021 yılı hedefine ulaşılamamış olup 

%77 gerçekleşme sağlanmıştır. 
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Tablo 10. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A2  Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik 

Yönünden Geliştirmek  

H2.5  Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır.  

H2.5 Performansı   %95 

Sorumlu Birim  Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığı  

Performans Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemind

eki  
Gerçekleş

me  
Değeri '(C)  

Performan

s (%)  

(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.2.5.1. Toplam bilimsel 

yayın sayısı  
20  1.745 8945 7483 79 Makul 

Açıklama :  

Dünyada ve ülkemizde yaşanan COVID-19 salgını ve üniversitemizde öğretim 

elemanı sayısının yeteri kadar artmaması sebebiyle hedeflenen değerlere 

ulaşılamamıştır. 

H.2.5.2. Öğretim üyesi başına 

düşen uluslararası bilimsel 

dergilerde (SCI, SCI-Expanded, 

SSCI, AHCI) yapılan yayın sayısı  25  0,50 0,75 0,86 100 Ulaşıldı 

H.2.5.3. Öğretim üyesi 
başına düşen diğer 
uluslararası indeksli 
dergilerde yayınlanan yayın 
sayısı  

20  0,60 0,80 2,16 100 Ulaşıldı 

H.2.5.4. Öğretim üyesi 
başına düşen uluslararası 
bilimsel dergilerdeki (SCI, 
SCI-Expanded, SSCI, AHCI) 
atıf sayısı   

25  5,06 9,00 14,64 100 Ulaşıldı 

H.2.5.5. Öğretim üyesi 

başına düşen ulusal ve 

uluslararası dergi ve 

kitaplarda yer alan atıf 

sayısı  

10  9,59 18 17,41 92 Ulaşıldı 
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Tablo 11. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A3  Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 

Kurumsallaştırmak  

H3.1  Girişimcilikle ilgili eğitim-öğretim faaliyetlerini geliştirmek  

H3.1 Performansı   %73 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan 

Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* 

(A)  

İzleme 

Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme 

Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans (%) 

(C-A)/(B-A)  
Gerçekleşme Durumu 

H.3.1.1. Özel 

sektöre yönelik 

hazırlanan 

lisansüstü tez 

sayısı  

30  6 51 48 93 Ulaşıldı 

H.3.1.2. Yenilik 

ve girişimcilik 

temalı ders 

sayısı  

25  53 75 61 36 Ulaşılamadı 

Açıklama: 
Üniversitemiz akademik birimleri tarafından 61 yenilik ve girişimcilik temalı ders 

bulunmakta olup %36 gerçekleşme sağlanmıştır. 

H.3.1.3. 

Girişimcilik 

konusunda 

faaliyet 

gösteren 

öğrenci sayısı  

25  1.295 5.895 4.448 68 İyileştirilmeli 

Açıklama: 

COVİD-19 salgını nedeniyle yüzyüze eğitime ara verilmesi ve toplumsal hayattaki sosyal 

mesafe uygulaması faaliyetlerin yapılmasını engellemiştir. Bu sebeple yılsonu hedeflenen 

değere ulaşılamamıştır. 

H.3.1.4. 

Girişimcilik temalı 
faaliyet sayısı  

20  5 40 49 100 Ulaşıldı 
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Tablo 12. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 

Kurumsallaştırmak  

H3.2  Girişimcilikle ilgili araştırma, uygulama ve proje sayısını arttırmak  

H3.2Performansı   %87 

Sorumlu Birim  Proje Teknoloji Ofisi Genel Koordinatörlüğü  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-A)  
Gerçekleşme 

Durumu  

H.3.2.1. 

Girişimcilik 

yarışmalarına 

katılan proje 

sayısı  

30  0 12 80 100 Ulaşıldı 

H.3.2.2. 

Girişimcilik 

proje sayısı  
25  2 20 41 100 Ulaşıldı 

H.3.2.3. 

Girişimcilik 

konusunda 

verilen 

danışmanlık 

hizmeti sayısı  

15 8 75 19 16 Ulaşılamadı 

Açıklama :  
KOSGEB’in İş Planı Yarışması kapsamdaki desteğinin sona ermesi nedeniyle hedeflenen değere 

ulaşılamamıştır. 

H.3.2.4. 

Üretime veya 

uygulamaya 

dönüşen 

proje sayısı  

30  0 3 6 100 Ulaşıldı 
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Tablo 13. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

  A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 

Kurumsallaştırmak  

H3.3  
Üniversite kaynaklı patent, fikri ve sınai mülkiyet hakkı sahipliği girişimleri 

arttırılacaktır  

H3.3 Performansı   %55 

Sorumlu Birim  Proje ve Teknoloji Ofisi Genel Koordinatörlüğü  

Performans  
Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme 

Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.3.3.1. 

Patent 

başvuru 

sayısı  

20  2 17 25 100 Ulaşıldı 

H.3.3.2. 

Alınan patent 

sayısı  
20  1 10 5 44 Ulaşılamadı 

Açıklama :  

TÜRKPATENT üzerinde gerçekleştirilen tescil işlemlerinin uzun sürmesi nedeniyle başvurulan 

buluş başvurularının tescil süreci devam etmektedir. Önümüzdeki yıllarda bu sayının artacağı 

öngörülmektedir. 

H.3.3.3. 

Ticarileşmiş 

patent sayısı  
20  0 3 0 0 Ulaşılamadı 

Açıklama : 

Üniversitemiz bünyesinde TEKNOKENT Teknoloji Geliştirme bölgesinin olmaması, alınan 

patentlerin ticarileştirilmesi için çalışma yürüten birim veya kişinin bulunmaması nedeniyle, 

patent sahipleri tarafından yapılan ticarileştirme görüşmelerinin de olumlu sonuçlanmaması 

yılsonu hedefine ulaşılamamasına neden olmuştur. 

H.3.3.4. 

Üniversite içi 

ve dışı 

patente 

dönüşen 

proje sayısı  

20  0 3 1 33 Ulaşılamadı 
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Açıklama : 

Üniversitemiz tarafından verilen proje desteklerinin, bütçe yetersizliği nedeniyle düşük kalması 

ve gerçekleştirilen projelerden daha çok bilimsel yayın yapılması bu değere ulaşılamamasına 

sebep olmuştur. 

H.3.3.5. 
Öğretim 
elemanlarının 
fikri ve sınai 
mülkiyet 
hakkı sayısı  

20  0 3 3 100 Ulaşıldı 

 

 

 

Tablo 14. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A3  
Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak 

ve Kurumsallaştırmak  

H3.4  
Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler 

arttırılacaktır  

H3.4 Performansı   %100 

Sorumlu Birim  Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme 

Dönemindeki  
Yılsonu 

Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme 

Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-A)  
Gerçekleşme 

Durumu 

H.3.4.1. 

Öğrencilerin 

kişisel ve sosyal 

gelişimine yönelik 

düzenlenen 

etkinlik sayısı  

35  22 157 855 100 Ulaşıldı 

H.3.4.2. Öğrenci 

kulüplerinin aktif 

üye sayısı  
25  1.554 7.454 11.286 100 Ulaşıldı 

H.3.4.3. Öğrenci 
kulüplerinin yıllık 
faaliyet sayısı  

40  33 183 216 100 Ulaşıldı 
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Tablo 15. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A4  Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri 

Arttırmak  

H4.1  Üniversitenin ulusal ve uluslararası bilimsel faaliyetleri arttırılacaktır.  

H4.1 Performansı   %100 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.4.1.1. 

Düzenlenen 

ulusal bilimsel 

etkinlik sayısı  
50  50 260 345 100 Ulaşıldı 

H.4.1.2. 

Düzenlenen 

uluslararası 

bilimsel 

etkinlik sayısı  

50  1 6 24 100 Ulaşıldı 

 

 

Tablo 16. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A4  Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri 

Arttırmak  

H4.2  Sürekli eğitim programlarının sayısı ve niteliği arttırılacaktır.  

H4.2 Performansı   %51 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  
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Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu 

H.4.2.1. Meslek 

edinme ve 

geliştirmeye 

yönelik 

program sayısı  

30  5 29 10 20 Ulaşılamadı 

Açıklama :  
COVİD-19 Küresel Salgını, Sürekli Eğitim Merkezi tarafından duyurulan eğitimlere yeterli 

başvurunun olmaması nedeniyle hedefe ulaşılamamıştır. 

H.4.2.2. 

Bölgenin 

gelişmesine 

yönelik açılan 

programlardan 

yararlananların 

sayısı  

30  942 4.292 2.958 60 İyileştirilmeli 

Açıklama : 
Dünyayı ve ülkemizi etkileyen COVİD-19 Küresel Salgını nedeniyle bu gösterge ile ilgili 

yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 

H.4.2.3. Sürekli 

Eğitim 

programlarından 

yararlananların 

memnuniyet 

düzeyi (%)  

20  86 89 97,1 100 Ulaşıldı 

H.4.2.4. 

Bölgenin insan 

kaynaklarını 

geliştirmeye 

yönelik 

uygulanan 

eğitim protokolü 

sayısı  

20 15 69 36 38 Ulaşılamadı 

Açıklama : 
Dünyayı ve ülkemizi etkileyen COVİD-19 Küresel Salgını nedeniyle bu gösterge ile ilgili 

yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 
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Tablo 17. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A4  
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel 

Faaliyetleri Arttırmak  

H4.3  Üniversitenin sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır.  

H4.3 Performansı    %90 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe 

Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  
Gerçekleşme Durumu 

H.4.3.1. 

Topluma katkı 

amaçlı 

düzenlenen 

etkinlik sayısı  

25  13 87 474 100 Ulaşıldı 

H.4.3.2. Hizmet 

verilen toplum 

kesimlerinin 

memnuniyet 

düzeyi (%)  

15  58,05 67 72,20 100 Ulaşıldı 

H.4.3.3. 

Üniversitenin 

kütüphanesinde 

bulunan basılı 

ve e-kitap sayısı          

30  84.377 132.000 135.035 100 Ulaşıldı 

H.4.3.4. 

Paydaşların 

kütüphane 

hizmetlerinden 

yararlanma 

sayısı       

15  165.695 855.695 852.856 99 Ulaşıldı 

H.4.3.5. 

Paydaşların 

kütüphane 

hizmetlerinden 

memnuniyet 

düzeyi (%)  

15  66,30 75 78,37 100 Ulaşıldı 
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Tablo 18. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A4  
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri 

Arttırmak  

H4.4  Bölgenin kalkınmasına ve gelişmesine yönelik faaliyetler arttırılacaktır.  

H4.4 Performansı   %89 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim 

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu  

H.4.4.1. Bölgeye 

yönelik 

hazırlanan proje 

sayısı  

25  18 93 238 100 Ulaşıldı 

H.4.4.2. Bölgeye 

yönelik 

hazırlanan 

lisansüstü tez 

sayısı  

25  26 110 74 57 İyileştirilmeli 

Açıklama :  
COVİD-19 salgını nedeniyle toplumsal hayattaki sosyal mesafe uygulaması yılsonu 

hedeflenen değere ulaşılamamasına neden olmuş ve %57 gerçekleşme sağlanmıştır. 

H.4.4.3. Sosyal 
sorumluluk 
projesi sayısı  

20  10 60 75 100 Ulaşıldı 

H.4.4.4. Çevre 
duyarlılığına 
ilişkin yapılan 
toplam faaliyet 
sayısı  

15  2 17 122 100 Ulaşıldı 

H.4.4.5. 

Bölgedeki 

kurumlarla 

yapılan ortak 

çalışma sayısı  

15  2 14 41 100 Ulaşıldı 
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Tablo 19. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A5  Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü 

Geliştirmek  

H5.1  Üniversitemiz mezunları ile ilişkiler geliştirilecektir  

H5.1 Performansı   %100 

Sorumlu Birim  Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Döneminde

ki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer 

(2021) (B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu  

H.5.1.1. Mezun 

bilgi sisteminde 

kayıtlı öğrenci 

sayısı  

45  153 11.000 13.858 100 Ulaşıldı 

H.5.1.2. 

Mezunlara 

yönelik yapılan 

faaliyet sayısı  
55  1 15 56 100 Ulaşıldı 
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Tablo 20. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A5  Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü 

Geliştirmek  

H5.2  İç paydaşların kurumsal aidiyet düzeyi arttırılacaktır.  

H5.2 Performansı   %78 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 

Durumu  

H.5.2.1. Akademik 

ve idari personel 

başına düşen ofis 

alanı (m²)  

30  6 9 48 100 Ulaşıldı 

H.5.2.2. Sağlık 

hizmetinden 

yararlananların 

sayısı  

15  4.423 28.023 12.524 34 Ulaşılamadı 

Açıklama: 

Üniversitemizde, 2020-2021 yılı Eğitim ve Öğretim Yılı bahar döneminde derslerin 

uzaktan eğitim olması nedeniyle sağlık hizmetinden yararlananların sayısında yılsonu 

hedefine  ulaşılamamıştır. 

H.5.2.3. Üniversite 

sosyal ve spor 

tesislerinden 

yararlananların 

sayısı  

30  790.000 3.580.000 2.506.994 61 İyileştirilmeli 

 

 

Açıklama :  

Dünyada ve ülkemizde yaşanmakta olan COVID-19 salgını sebebiyle Üniversitemizde, 

2020-2021 yılı Eğitim ve Öğretim Yılı bahar döneminde dersler uzaktan eğitim yoluyla 

gerçekleştirilmiştir. Bu sebeple üniversitemiz sosyal ve spor tesislerinden 

yararlananların sayısı göstergesinde yılsonu hedefine ulaşılamamıştır. 

H.5.2.4. İç paydaş 

memnuniyet düzeyi 

(%)  
15  59,71 67 71,10 100 Ulaşıldı 
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H.5.2.5. İdari 

personel mesleki 

gelişimine yönelik 

yapılan faaliyet 

sayısı  

10  6 33 60 100 Ulaşıldı 

 

Tablo 21. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A5  Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum 

Kültürünü Geliştirmek  

H5.3  Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı 

sağlanacaktır.  

H5.3 Performansı   %100 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans 

Göstergesi  
Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri*  
(A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans  
(%)  
(C-A)/(B-A)  

Gerçekleşme 

Durumu  

H.5.3.1. Birimlerde 
yapılan toplantılara 
katılan akademik 
personel sayısı  

20  81 2.420 7.640 100 Ulaşıldı 

H.5.3.2. Birimlerde 

yapılan toplantılara 

katılan idari 

personel sayısı  

20  64 1.112 3.111 100 Ulaşıldı 

H.5.3.3. Birimlerde 

yapılan toplantılara 

katılan öğrenci 

sayısı  

20  1.083 1800 6940 100 Ulaşıldı 

H.5.3.4. 

Üniversitenin karar 

alma süreçlerine 

katılan dış paydaş 

sayısı  

20  1 301 529 100 Ulaşıldı 
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H. 5.3.5. Katılımcı 
uygulama örnekleri 
sayısı  

20  5 42 506 100 Ulaşıldı 

 

 

 

Tablo 22. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A5  
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü 

Geliştirmek  

H5.4  
Üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı 

arttırılacaktır.  

H5.4 Performansı   %70 

Sorumlu Birim  Üst yönetim  

Performans  
Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi (%)  

Plan 

Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-A)/(B-

A)  

Gerçekleşme 

Durumu  

H.5.4.1. Tanıtıcı 

etkinlik, broşür, 

katalog vs. sayısı  
15  35 310 9640 100 Ulaşıldı 

H.5.4.2. Yazılı, 
görsel ve sosyal 
medyada üniversite 
ile ilgili yer alan 
haber sayısı  

15  2.151 11.251 30.176 100 Ulaşıldı 

H.5.4.3. Üniversite 

web sayfalarının 

takip edilme sayısı  
15  4.050.000 22.050.000 16.260.542 67 İyileştirilmeli 

Açıklama :  

2021 yılsonu itibarıyla üniversite web sayfalarının takip edilme sayısı 16.260.542’dir. 2021 

yılı hedefimiz olan 22.050.000’e ulaşılamamış olup %67 gerçekleşme sağlanmıştır. 

Üniversitemiz birimleri duyurularını birim web sayfaları üzerinden yaparak ve birimlerin 

duyuru, haber vb. bilgileri sosyal medya hesaplarındandan da paylaşılarak üniversite web 

sayfalarının takip edilme sayısının artacağı düşünülmektedir. 
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H.5.4.4. Uluslararası 
akademik 
sıralamalarda 
üniversitenin yeri  

30  2.471 2.250 2.427 19 Ulaşılamadı 

Açıklama : 

Üniversitemizin uluslararası akademik sıralamalarda ki 2021 yılı hedefi 2.250 olarak 

belirlenmiştir. Ancak 2021 yılı itibarıyla sıralaması 2.427 olarak tespit edilmiş olup hedefe 

ulaşılamamıştır. 

H.5.4.5. Yabancı 

uyruklu öğrenci 

sayısının toplam 

öğrenci sayısına 

oranı (%)  

25  1,56 2,70 10,20 100 Ulaşıldı 

 

 

Tablo 23. Stratejik Plan Değerlendirme Tablosu 

A5  
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü 

Geliştirmek  

H5.5  Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır.  

H5.5 Performansı   %79 

Sorumlu Birim  Üst Yönetim  

Performans 

Göstergesi  

Hedefe  
Etkisi  
(%)  

Plan  
Dönemi  
Başlangıç  
Değeri* (A)  

İzleme  
Dönemindeki  
Yılsonu  
Hedeflenen  
Değer (2021) 

(B)  

İzleme  
Dönemindeki  
Gerçekleşme  
Değeri '(C)  

Performans 

(%) (C-

A)/(B-A)  
Gerçekleşme Durumu  

H.5.5.1. Akredite 

olan program sayısı  
35  0 8 6 75 Makul 

Açıklama :  

Akredite olan program sayısı performans göstergesinde 2021 yılı hedefi 8 olarak 

belirlenmiştir. Ancak 2021 yılı itibarıyla gerçekleşme 6 olarak tespit edilmiş olup hedefe 

ulaşılamamıştır. 
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H.5.5.2. Kalite 
kültürüne yönelik 
yapılan eğitim 
faaliyetleri sayısı  

30  4 35 52 100 Ulaşıldı 

H.5.5.3. Belirlenmiş 

iş süreçleri sayısı  
15  97 150 2394 100 Ulaşıldı 

H.5.5.4. Uluslararası 

değişim 

programlarından 

gelen öğrenci sayısı  

20  0 12 5 41 Ulaşılamadı 

Açıklama : 

COVİD-19 küresel salgını nedeniyle birçok ülkede seyahat kısıtlamaları uygulamaya 

konulmuştur. Bu sebeple uluslararası değişim programlarından yararlanan 1 öğrenci 

bulunmakta olup yılsonu hedeflenen değere ulaşılamamıştır. 

 


